
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 72 (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 30 DE 

AGOSTO DE 2023, PARA ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO SOROCABANO AO PASTOR 

JOSÉ LUIZ PINTO E TÍTULO DE CIDADÃO EMÉRITO AO PASTOR WALDEMAR ALONSO 

FILHO. 

Às 19h30, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Vereador Dylan Roberto Viana Dantas para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias, Senhor Paulo Marquêz, anuncia as seguintes 

autoridades que compuseram a Mesa: Capitão PM José Augusto Bravo, Comandante do 

22 e 32  Pelotões - 12 Batalhão da Polícia Militar Ambiental de São Paulo; Pastora Neide 

Aparecida Silva Prado, Vice-Presidente da Igreja Pentecostal Maravilhoso Conselheiro; 

Antônio Carlos Costa Curta, Presidente da Associação dos Veteranos da Força Aérea 

Brasileira - AVFAB; Pastor João Anunciato, representando a Pastora Maria Rita Antunes 

Cardoso, Presidente da Igreja Pentecostal Maravilhoso Conselheiro. Neste momento, o 

Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem os 

homenageados da noite, o Ilustríssimo Senhor Pastor Waldemar Alonso Filho, 

acompanhado de sua esposa Senhora Pastora Fabiana Aparecida Alonso, e o Senhor José 

Luiz Pinto, acompanhado de sua esposa Senhora Pastora Cristiane Regina Ludovico. O 

Mestre de Cerimônias convida a todos para que, em pé, acompanhem a execução do 

Hino Nacional. Logo após, faz o registro de presenças e justificativas de ausências. Em 

seguida, o Nobre Vereador Dylan Roberto Viana Dantas, proponente do Requerimento n 2  

1893/2023, que deu origem à presente solenidade, faz sua saudação inicial. Na sequência, 

o Mestre de Cerimônias convida a Banda Elos Voices para uma apresentação musical. 
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Após a apresentação, o Capitão PM José Augusto Bravo, a Pastora Fabiana Aparecida 

Alonso e o Nobre Vereador Dylan Roberto Viana Dantas são convidados a proferirem seus 

discursos. Prosseguindo, o Nobre Edil Dylan Roberto Viana Dantas faz a leitura do Projeto 

de Decreto Legislativo n2  20/2023, referente à outorga do Título de Cidadão Emérito ao 

Pastor Waldemar Alonso Filho, e logo faz a entrega do título ao homenageado, o qual faz 

seu discurso de agradecimento. A seguir, o Mestre de Cerimônias convida a Banda Elos 

Voices, juntamente com o Pastor Waldemar Alonso Filho para nova apresentação 

musical. Finda a aprepsentação, o Sr. Willians Teixeira Leite, Sr. Antônio Carlos Costa 

Curta e o Vereador Dylan Roberto Viana Dantas fazem seus discursos. Dando 

prosseguimento à sessão, o Nobre Edil Dylan Roberto Viana Dantas faz a leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo n2  98/2022, referente à concessão de Título de Cidadão 

Sorocabano ao Ilustríssimo Senhor José Luiz Pinto, e logo faz a entrega do título ao 

homenageado, que profere faz seu discurso de agradecimento. Às 21 horas, o Nobre 

Vereador Dylan Roberto Viana Dantas encerra a Sessão agradecendo a todas as 

autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

DYLAN ROBERTO VIANA DANTAS: 
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